


 3 مو 2 الصفحة

 

 : تشغًٍ ٘زا إٌظبَ ٌتطٍب ٚجٛد ػبِلاْالاستغلاي1-4

 : ٌمَٛ بؼٍٍّبث اٌتٍٙئت ٚاٌّشالبت ٚاٌصٍبٔت اٌذٚسٌت.ػبًِ ِختص -

  ٍِئٙب.بؼذ  ٙباٌفبسغت ٚتصشٌف مبسٚساثاٌٌٛضغ : ػبًِ غٍش ِختص -

  : دسب اٌمٛأٍٓ اٌّؼّٛي بٙب.الآِ. 5-1

II- انجازات تكنولوجية: 

      :Mt1وحرك الدارة التحكن في -1  

 .ِتٛلفٚاٌّذشن  دبٌت اٌسىْٛ ٌٍّشدً، 1ٌّثً شىً-            

 .ٌشتغً Mt1ٔذصً ػٍى تبذًٌ اٌٛضؼٍت، اٌّذشن  ػٕذ تغزٌت اٌٛشٍؼت،-            
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 -1-الشكل 
 

 

 

 

 

 

 الاسئلة

 الوناسبت للنظام الالي الوعطى. A-0انجز الوظيفت الشاهلت  : 1س

  1دارة التحكن في هحركtM (2/3الصفحت  1:) الشكل 

 .1،2،3،4: أعطي تسمية العناصر:2س      

 .؟الكهرومغناطيسي كيف يتم تشغيل المرحل :3س     

  2دراست الوحركtM: 2MT      

L=12mH

R=10ΩI=3A50Hz

  UR , UL: ادسب اٌمٍُ إٌّتجت ٌـ :4س   

 ٌّختٍف اٌتٛتشاث فً اٌذاسة . تّثًٍ فشًٌٕ ٔشئ: ا5س   

 ) فشق اٌطٛس( I   ٚU: ادسب اٌتطبٚس بٍٓ 6س   
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 3 مو 3 الصفحة

 

 (Z: ادسب ِّبٔؼت اٌّذشن )7س   

 : استٕتج طبٍؼت اٌذاسة.8س   

 :220شبىت اٌتغزٌت  هن أجلV , 50HZ 

          =cosφ 0..5اٌى  cosφ=0.75بغشض سفغ ػبًِ الاستطبػت ِٓ  Mt2 ػٍى اٌتفشع ِغ اٌّذشن Cٔستؼًّ ِىثفت 

 p=330Wالاستطبػت اٌفؼبٌت ٌٍّذشن                  

 مالغرض  من رفع عامل الاستطاعة ولماذا استعملنا المكثفة ؟ :9س     

 .؟ ٌزٌه اٌلاصِت اٌّىثفت ِب ً٘ سؼت: 11س    

 إٌّشأة: اٌتٛتش ٔغزي بٙزا     :دراست الونشأة   

 
 Cos1=0,695 استطبػتٗ ػبًِ ٚ  1kw استطبػتٗ Mt1ّذشناٌ -

 0..5 استطبػتٗ ٚ ػبًِ  kw 0.33 استطبػتٗ  Mt2ّذشن اٌ -

 .100wِصببح وً ِصببٍخ  استطبػت 3 -

 :الوطلوب

 ( ST ;QT ;PT).اٌذاسة ٘زٖ فً اٌىٍٍت الاستطبػبث ِختٍف ادسب ببستؼّبي ٔظشٌت بٛششٚ، :11س  

 اٌذاسة ٘زٖ فً تسشي اٌتً اٌىٍٍت اٌتٍبس شذة ادسب  :12س 

 ٌٍذاسة الاجّبًٌ الاستطبػت ػبًِ ادسب :13س 

 

 

 

 

 الموضوع بالتوفيقانتًى 




